

抓好安全生产 确保居民安心放心

如意湖办事处

系好“城市纽扣” 消除安全隐患



本报讯 为加强辖区内窨井设施监督管理和维护工作,消除井盖造成的安全隐患,9月7日,如意湖办事处绿城百合社区组织工作人员采取“徒步行走、逐个标号”的方式,对辖区内所有窨井盖进行安全隐患排查。

检查中,社区工作人员对辖区内窨井盖存在的缺失、破损、塌陷等安全隐患问题进行全面摸底排查,并分类建立台账。对发现周边破损、沉陷的井盖进行现场拍照记录、统计、登记台账,第一时间上报相关单位。同时,针对下雨期间排查发

现的排水不畅的下水口、雨水井,工作人员督促物业把井口的垃圾全部清理并运走,将井盖周围的残留淤泥用水冲刷干净并及时进行疏通维修。工作人员还对路过的居民进行现场宣传,向居民说明雨水井堵塞的原因,叮嘱居民平时不要往井盖缝隙里扔东西,以免造成雨水井堵塞,导致路面积水,影响出行。

此次“全覆盖、无遗漏”窨井盖排查,及时将安全隐患扼杀在萌芽状态,以实际的工作成效,确保居民出行安心、舒心、放心。

记者 马燕 通讯员 刘学馨 文/图

龙源路办事处

宣传贯彻新安全生产法

本报讯 为进一步提高安全生产思想认识,树牢安全发展理念,9月2日,龙源路办事处举行安全生产工作推进会暨新《安全生产法》专题学习。党工委副书记李军启主持,社区主任、各村书记和安全分管人员、企业单位主要负责人和安全分管负责人、公共单位负责人、社区物业管理人共80人参加。

会议首先观看了相关电视专题片,让观影人员认识到“安全生

产无小事,防微杜渐是关键”,从牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度,切实提高安全生产工作的政治站位。

下一步,龙源路办事处将切实地开展安全生产专项整治行动作为当前和今后一个时期安全生产工作的总纲和主线,全力推动整治行动深入开展,维护辖区安全生产形势稳定。

记者 王阳 通讯员 杨阳

圃田乡

多措并举开展危房排查工作

本报讯 为保障辖区居民的住房和生命财产安全,近日,圃田乡在辖区范围内积极开展危房大排查行动。

为做好危房隐患排查工作,圃田乡第一时间召开防汛风险隐患排查工作会议,明确责任分工、迅速行动,确保群众生命财产安全。党委成员、包村干部、网格长一线召开防汛工作会议,传达乡防汛会议精神,安排部署分管辖区防汛风险隐患排查工作,并严格落实“清单制+责任制”,做到任务层层分解、责任落实到人。

包村干部、村(社区)网格员全员上阵,在辖区范围内全面开展安

全隐患排查“回头看”,对前期登记在册的危旧房屋实行拉网式、全方位、不间断巡逻排查。对住户已撤离的危房和危险区域路段拉设警戒线并张贴警示标识,实行封闭管理,防止群众回流导致次生灾害。对还未撤离的住户上门了解具体情况,耐心细致地对危房内的居民进行劝导和政策宣传,并协助转移安置,做到不遗一户、不漏一人,确保群众全部转移完毕,无人员逗留。

圃田乡始终坚持早安排、早部署、早排查、早行动,扎实做好危房安全隐患排查工作,全力护航群众生命财产安全。

记者 王阳 通讯员 安琦

祭城路街道办事处

开展安全生产大排查

本报讯 为加强消防安全管理工作,有效防范和遏制各类安全生产事件发生,9月6日,祭城路街道办事处在鑫苑花园社区开展“安全生产 消除隐患”安全生产大排查活动。

排查中,工作人员分组对辖区内的沿街商铺逐一排查,查看消防设施设备是否存在过期、损坏,店内的电线是否存在私拉、线路老化的情况,室内是否堆放易燃易爆物品等,对于存在不规范的高铺要求限期整改。同时,工作人员积极向各个商户进行安全知识宣传,再三叮嘱一定要重视安全防火生产,一定要注意漏水、漏电的安全隐患,把安全生产作为重中之重,做好日常安全隐患排查,把所有隐患扼杀在萌芽状态。截至目前,共排查商铺80余家,现场整改问题30余处。



此次消防安全大排查,大大提高了辖区商户的安全防范意识,增强了安全生产的责任感,为居民营造了一个安全的居住环境。

记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图

龙子湖街道办事处

疫情防控大排查 严格措施不放松



本报讯 为进一步加强沿街门店疫情防控工作,切实维护辖区居民生命安全,9月6日,龙子湖街道办事处知启街社区开展疫情防控大排查活动,对辖区“四小”门店签订疫情防控安全生产承诺书。行动中,社区工作人员对辖区“四小”门店进行排查,重点查看各类经营场所是否按照要求设置“一米线”、是否佩戴口罩、是否扫码验码等,并督促商户建立健全公共场所疫情防控安全制度,建立员工健康档案

信息,签订疫情防控安全生产承诺书,做好消毒记录登记。针对排查中发现的问题,下达整改通知单,要求相关门店限期整改、对标整改,第一时间落实到位。

此次排查进一步提高了商户防范意识,促进了各项防疫工作稳步推进。下一步,龙子湖街道办事处知启街社区将持续落实各项防疫措施,严抓疫情防控工作不松懈,切实筑牢疫情防控坚固防线。

记者 王阳 通讯员 陈亚男 文/图

豫兴路办事处

开展复工复产后安全生产检查

本报讯 为切实做好复工复产后安全生产等工作,保障辖区安全稳定,9月6日,豫兴路办事处安全办、消防站对辖区建筑工地、沿街门店开展安全检查。

办事处共出动人员24人,检查15家单位,重点检查了消防器材、消防疏散通道占用堵塞、私拉乱接电气线路、违规使用易燃可燃材料等。其中发现部分建筑工地存在无完善的各项安全管理规章制度、无开工手续、电线私拉乱扯及灭火器缺少、过期等问题,沿街门店存在电

线私拉乱扯、灭火器缺少、疏散指示标志损坏、消火栓堵塞等问题。检查共发现安全问题17处,当场整改11处,下发整改通知书6份,要求各工地、沿街门店负责人按照整改通知书限时整改并按时回复,确保安全隐患彻底整改到位。

下一步,办事处将继续排查和治理各类安全隐患,保障复工复产安全进行,有效预防和减少各类安全事故,坚决防范遏制重特大事故发生。

记者 王阳 通讯员 丁冬